



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

Οργανώνει το
ΕΤΗΣΙΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ

ΓΙΑ ΤΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ

της

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ



Ημερομηνία : Κυριακή 29 Νοεμβρίου 2015

Τόπος: 2 Woolcott Street, Earlwood

Ώρα: 11am—4pm



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ
και

Η Επιτροπή για την Εκδήλωση του Πολυτεχνείου έχουν την τιμή
να σας προσκαλέσουν στους φετινούς εορτασμούς της

ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

17 Νοέμβρη 1973

την Κυριακή 22 Νοεμβρίου 2015

στις 4.00μ.μ.

στην αίθουσα της Ελληνικής Κοινοτικής Λέσχης,
206-210 Lakemba Street, Lakemba

Το πρόγραμμα συμπεριλαμβάνει ομιλίες, απαγγελίες
ποιημάτων και κατάθεση στεφάνων

Επίσης εάν θέλετε να καταθέσετε στεφάνι
παρακαλούμε να επικοινωνήσετε
με τα γραφεία της Κοινότητας στο 9740 6022



Εντάσεις στο στρατόπεδο των Λίμπεραλ

Νέες εντάσεις στο στρατόπεδο των Λίμπεραλ δημιουργεί η υπόθεση της αντικατάστασης του Τόνι Άμποτ μετά την αποκάλυψη ότι ο Μάρεϊ Χάνσεν, επικεφαλής του προσωπικού της κας Τζούλι Μπίσοπ συμμετείχε σε συνάντηση φιλελεύθερων βουλευτών το κρίσιμο βράδυ πριν από την αποπομπή του από την αρχηγία του κόμματος του και τη θέση του πρωθυπουργού. Η κα Μπίσοπ καλείται τώρα να δώσει εξηγήσεις καθώς κατά το παρελθόν

είχε ισχυριστεί ότι δεν είχε κανένα ρόλο στην αντικατάσταση του Τόνι Άμποτ από τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ. Σύμφωνα με πληροφορίες στην συνάντηση έλαβαν μέρος οι γερουσιαστές Άρθουρ Συνοδινός, Scott Ryan, James McGrath και οι βουλευτές Wyatt Roy και Mal Brough. Ο υπουργός μεταναστεύσεων, Πίτερ Ντάτον, δήλωσε χθες «Δεν ξέρω καν αν αυτό είναι αλήθεια, αλλά η Τζούλι Μπίσοπ θα πρέπει να ξεκαθαρίσει την κατάσταση».

Πτώση του ποσοστού της ανεργίας

Σύμφωνα με την Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία (ABS), το ποσοστό της ανεργίας έπεσε στο 5,9 τοις εκατό, καθώς δημιουργήθηκαν 58,600 νέες θέσεις εργασίας. Το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας καταγράφεται στην Πολιτεία της Νότιας Αυστραλίας παρόλο που και εκεί σημειώθηκε πτώση για δεύτερο συνεχόμενο μήνα κατά 0,2% (από 7,7% σε 7,5%).

Ξεκινά περιοδεία στο εξωτερικό ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ

Περιοδεία στο εξωτερικό ξεκινάει ο πρωθυπουργός ο οποίος θα επισκεφτεί τη Τζακάρτα, στη συνέχεια το Βερολίνο (13 Νοεμβρίου), την Τουρκία (15 - 16 Νοέμβ.), την Μανίλα και την Κουάλα Λουμπόρ. Η επίσκεψη στην Ινδονησία σηματοδοτεί μια νέα αρχή στη σχέση της χώρας με την Ινδονησία καθώς είναι η

πρώτη που γίνεται σε επίπεδο κορυφής μετά από ένα χρόνο. Η Αυστραλία είναι έτοιμη να υπογράψει νέα εμπορική συμφωνία με τη χώρα. Στη συνέχεια ο κ. Τέρνμπουλ θα ταξιδέψει στο Βερολίνο όπου θα συναντηθεί με την Άνγκελα Μέρκελ ενόψει της συνόδου κορυφής της G20.

Ο πρίγκιπας Κάρολος και η Δούκισσα της Κορνουάλης βρίσκονται στο Σίδνεϊ

Πλήθος κόσμου συγκεντρώθηκε στους δρόμους του Σίδνεϊ για να δει τον Πρίγκιπα Καρόλου και τη σύζυγο του, δούκισσα της Κορνουάλης, χθες, κατά την τρίτη ημέρα της περιοδείας τους. Το βασιλικό ζεύγος που συνοδεύταν από τον Πρέμιερ της Νέας Νότιας Ουαλίας Μάικ Μπίρντι συναντήθηκε με πολίτες στο Μάρτιν Πλές. Νωρίτερα, το βασιλικό ζευγάρι είχε επισκεφτεί Μονάδα της Εφίππις Αστυνομίας της ΝΝΟ στο Ρέντιφερν όπου συναντήθηκε με τον επικεφαλής της αστυνομίας στη ΝΝΟ, Andrew Scipione. Αυτή είναι η 15η επίσκεψη του Κάρολου στην Αυστραλία και η δεύτερη για τη δούκισσα της Κορνουάλης. Το βασιλικό ζεύγος επισκέφθηκε τελευταία φορά το Σίδνεϊ το 2012.